

11 octobre 2005

N° 2005 - 0059

STAFF and LINE

Rectificatif à la notice N°2005 -0058

il faut lire :

Dans le titre de la notice :

- Admission des actions de la société sur Alternext le 18 octobre 2005

Au lieu de :

- Admission des actions de la société sur Alternext le 10 octobre 2005
-